

虽迟但到 喜提首胜

青岛西海岸队在延至昨日进行的中超次轮比赛中2:0击败武汉三镇队

昨天下午,因天气原因延期的2025赛季中超联赛第二轮最后一场比赛恢复进行,青岛西海岸队坐镇西海岸大学城体育场迎战武汉三镇队。凭借外援阿齐兹和段刘愚的进球,最终青岛西海岸队以2:0击败对手,如愿在主场收获新赛季首胜。本场比赛结束后,中超第二轮比赛全部战罢。除了上海海港队凭借全胜战绩暂居榜首,包括青岛西海岸队、山东泰山队、北京国安队在内的6支球队均取得了4个积分,而青岛西海岸队凭借净胜球优势暂列积分榜第四,为新赛季开了个好头。



青岛西海岸队球员内尔松·卢斯(左二)在比赛中传球。新华社发

天气原因比赛延期一天

原本这场比赛被安排在2日下午进行,当时因为比赛场地风大雨急,比赛延迟15分钟进行。比赛开始后双方就陷入到雨中混战,赵宏略左路传中被解围,戴维森禁区内射门没有打正,球滚到马特乌斯脚下,他横向扫到门前,阿齐兹包抄连人带球一起进门,经VAR确认此球有效,青岛西海岸队以1:0领先对手。开场3分46秒就进球,阿齐兹创造个人中超最快进球。随着雨势逐渐加大,对裁判员、球员视线等都造成了一定程度的影响,比赛进行到第17分钟57秒时主裁判决定暂停延期,重新开始比赛的时间被安排在3日14时。

昨天下午双方再次对决,比赛从第17分钟57秒开始计时,一球在手的青岛西海岸队向对手发起潮水般的攻势,但是武汉三镇队的反击也是让主队门前一时间风声鹤唳,好在均被门将李昊巧妙化解。随后青岛西海岸队在前场完成抢断,段刘愚禁区外一脚远射稍稍打高。上半场结束,青岛西海岸队以1:0暂时领先。易边再战,青岛西海岸队利用边路突破寻找机会,先是内尔松·卢斯带球突破之后的射门高出横梁,随后段刘愚大禁区外沿远射偏出立柱。第57分

钟,青岛西海岸队做出换人调整,用高迪换下阿齐兹。第80分钟,青岛西海岸队右路传中,替补上场的高迪头球攻门被扑出,段刘愚补射破门,帮助球队将领先优势扩大为2:0。此后,青岛西海岸队用张修维换下段刘愚,用小将刘柏杨换下内尔松·卢斯。最终,青岛西海岸队主场2:0战胜武汉三镇队,取得新赛季首胜。

赛后,打入本赛季首球的阿齐兹接受了采访,他表示,“非常开心自己的进球能帮助球队取得3分。整体来说,球队的氛围很轻松,大家相处得十分融洽,我相信这是一个好的开始,力争在以后的比赛中抓住每一次机会,相信进球还会再次到来。”

在赛后新闻发布会上,邵佳一表示,“这3分对于我们来讲非常重要,但是从比赛过程来看,我们还有很多需要改进的地方。就像我在赛前所述的,武汉三镇队在这个赛季无论是人员还是打法上都在不断完善,上半场也给我们队制造了很多麻烦。还好下半场球员贯彻了教练部署,及时调整过来,把握住了机会,祝贺我们球队取得了新赛季的第一场胜利。”

对于中场休息进行的技战术调整,邵佳一表示,“这是新赛季的第一个主场,我们的队员都很兴奋,对手也是斗志昂扬。在防守端,

我们的队员做得并不是很统一。教练组在训练中要求队员们在防守中要保持有效的防守距离,我能理解大家太想赢下这场比赛了,还好大家下半场及时调整了过来,回到各自的防守区域,做好了整体防守。”

五将入选国字号集训名单

本场比赛前,青岛西海岸队小将徐彬入选了最新一期的国足集训名单,对于爱徒的入选,邵佳一开心地说:“很高兴徐彬入选国家队集训名单,也替他高兴。就像我平时对他们说的,我们队里每一名队员都有入选国家队的潜力,无论是老队员还是年轻队员,我相信他们都有这样的实力。徐彬是一个非常谦逊的孩子,这两年他的发展我也是一直在关注,我觉得他这些年积攒的比赛经验非常重要。能够入选国足集训名单是对他的肯定,希望他作为一名新人,到国家队好好表现,做好自己的工作。”

本场比赛结束后,U22国足集训名单也揭晓,青岛西海岸队4名球员入选,分别是李昊、杨希、向荣峻、刘小龙,他们将于3月5日至3月26日前往苏州市、盐城市参加集训和国际足球邀请赛。而徐彬将于3月4日飞往迪拜前往国家队报到,全力备战今年3月举行的两场世预赛亚洲区18强赛。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

最高可报销21.5万元

市总工会今年将为2万名新就业形态劳动者赠送1年期专项综合互助保障

早报3月3日讯 2月初,青岛市政府公布了今年15件市办实事,涵盖就业、居住、教育、医疗等基本民生领域。市总工会“为2万名新就业形态劳动者赠送1年期专项综合互助保障”为首项,设立“重大疾病+意外伤害保障”或“重大疾病+女职工特殊疾病”两种组合,覆盖30类重大疾病、12类女职工特殊疾病,以及交通事故等意外伤害,最高可报销21.5万元。

2月24日,市总工会职工服务中心(中国职工保险互助会青岛办事处)主任应邀参加青岛市人民政府办公厅等联办的《处长话实事》访谈节目,就新就业形态劳动者专项综合互助保障相关政策进行了全面系统解读,详细介绍了开设新就业形态劳动者专项综合互助保障的重要意义、保障范围、参保方式、报销流程、典型案例等相关内容。

下一步,市总工会职工服务中心将

结合新就业形态劳动者建会入会实际,将年度任务细化分解,进一步明确工作目标、厘清工作思路、细化工作措施,实时掌握各区市新业态互助保障业务推广情况,通过实行目标责任制管理,督帮一体推动落地落实,充分发挥将新业态劳动者吸引进来、组织起来、稳固下来的积极作用,做到建会入会推进到哪里,职工互助保障就发展到哪里,筑起抵御因病因意外致贫的有效屏障。(本报记者)

“爱耳日”里学爱耳

早报3月3日讯 “同学们,你们了解耳朵的结构吗?”“知道为什么把3月3日设为全国爱耳日吗?”……在3月3日这个特殊的日子里,即墨区第三实验小学惠欣路分校迎来了一场意义非凡的“爱耳日”义诊宣教活动。当日正值第二十六个全国爱耳日,即墨区通济街道社区卫生服务中心医护人员与即墨区人民医院耳鼻喉科医生携手走进校园,为同学们带来一堂别开生面的爱耳护耳知识课。

课堂上,即墨区人民医院耳鼻喉科医生张学勇为同学们讲述了“爱耳日”的起源,借助耳朵模型,深入浅出地介绍了耳朵的精妙结构与重要功能。同时,他还着重讲解了噪声对听力的危害,让同学们直观地认识到不良环境对耳朵的潜在威胁。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 张涛)

环评审批时限缩短50%

早报3月3日讯 青岛市生态环境局崂山分局以“换位思考、主动服务、有求必应、勇于创新,办实事、办好事、办成事”的服务总要求,积极优化审批措施,惠企为民办实事深入人心,获得了审批窗口办事群众的一致好评,连续6个月获得服务标兵示范窗口。

青岛市生态环境局崂山分局建立主动帮扶机制,成立“政策解码团”,实施环评容缺受理和一对一政策指导,收到群众送来的锦旗3面、感谢信2封。拓展环评审批服务,对建设项目同时涉及海洋工程或辐射项目、涉及入河入海排污口的,开展多事项合并办,审批时限缩短50%,13家企业受益。全力推进70余个重点项目建设进度,协调解决上市公司青岛歌尔视界科技有限公司A17虚拟现实一体机生产项目落地,破解新型产业用地审批难题。持续推进环评审批正面清单改革,进一步扩大环评豁免管理,深化告知承诺审批范围,对房地产、学校等42个大类、94个小类实施告知承诺制审批措施,做到即来即批,项目办结率100%。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 赵梦 徐华滨)

“圾”时宣传筑绿色家园

早报3月3日讯 在崂山区城市管理局的指导下,中韩街道近日掀起了一场别开生面的垃圾分类入户宣传活动,旨在进一步推动垃圾分类理念深入人心,提升居民的分类意识和技能,共同营造全民参与、人人行动的良好氛围。

活动当天,由垃圾分类专业工作人员组成的宣传队伍穿梭于中韩街道一些社区,他们手持垃圾分类宣传单页,面带微笑,耐心细致地向居民们讲解垃圾分类的重要性和具体方法。面对居民们的种种疑问,工作人员不急不躁,一一解答,并特别针对一些常见的分类误区进行了详细的纠正,确保每位居民都能准确掌握分类技巧。此次活动得到了居民的热烈响应和高度评价。许多居民说,通过工作人员的讲解和示范,他们对垃圾分类有了更加全面、深刻的理解,不仅提升了自身的分类技能,还增强了对环境保护的责任感和使命感。活动的成功举办,不仅为中韩街道垃圾分类工作的深入推进奠定了坚实的基础,更为创造更加清洁、绿色、宜居的生活环境贡献了力量。

后期,中韩街道将继续加大垃圾分类宣传力度,创新宣传方式,拓宽宣传渠道,努力让垃圾分类成为每一位居民的自觉行动,共同守护美好家园。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)